

# 网传“李集昆岳浮桥有4名小孩溺水” 事发地点并非郓城,而是河南范县境内,菏泽一救援队参与搜救



搜救现场。

本报菏泽6月23日讯(记者 赵念东) 近日,朋友圈流传一则“李集昆岳浮桥有4名小孩溺水”的消息。对此,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者通过调查核实了解到,实为6月22日16时许,范县昆岳浮桥发生“4名青少年溺水事件”,事发地点并非在菏泽郓城境内,溺水者为河南范县人,其中两人系兄弟俩。记者了解到,经过菏泽市牡丹水上救援队以及濮阳市水上救援队近20个小时的搜救,仍未打捞出4名溺水者,由于溺水时间过长,生还几率很小。据悉,菏泽牡丹水上救援队2017年在此处参与搜救六个溺水孩子。

“郓城李集昆岳浮桥有人溺水……”近日,该条信息在各朋友圈被频繁转发。为核实该情况是否属实,记者联系到参与此次搜救行动的菏泽市牡丹救援队队员苏颜。据她介绍,实为6月22日16时许,范县昆岳浮桥发生“4名青少年溺水事件”,虽然范县昆岳浮桥与李集昆岳

浮桥系同一座浮桥,但此次溺水事件发生地位于河南范县境内。

苏颜称,6月22日16时30分许,他们接到河南范县张庄乡镇府的电话:范县昆岳浮桥有4名少年溺水,请求帮助搜救打捞。“接到求助信息后,我们立即组织人员,携带搜救设备赶往事发现场。由于黄河调水调沙,很多浮桥被拆除,他们赶到现场时已是18时30分。此时,濮阳市水上救援队正在溺水河段搜救。

“现场只留有4双鞋子和衣服,经过了解,溺水的4名少年皆为张庄乡人,岁数在8至12岁之间,其中两名溺水者为兄弟俩,大的10岁,小的8岁。”苏颜说,等救援队员了解完情况后,做出摸排方案,并下水搜救。由于水况复杂,搜救工作很难,一直持续到凌晨12点,两救援队仍未将溺水者打捞出。

6月23日6时30分,牡丹救援队又来到溺水地点进行打

捞,仍一无所获。“由于黄河正值调水调沙,水流很快,且有回旋,搜救工作一直在艰难中进行。”苏颜说,直到23日16时许,他们仍未打捞出溺水人员,由于溺水时间太长,生还几率微乎其微,且黄河水流很大,只能无奈收队。

年年提醒年年悲声不断。夏季是溺水事故多发期,如今临近暑假,而几乎每年暑假都会发生溺水事故,溺水已经成为未成年人暑期意外的头号杀手。在此提醒青少年外出游玩要注意安全,切莫随便下河游泳戏水,尤其千万不要到野外水库水塘、不知水情的地方等不安全水域玩耍,以免危及生命。

另外,不要盲目救人,即使会游泳的人,也要学会用正确的方法救人,否则,不但救人会失败,还可能搭上自己的性命。在情况危急时应当向就近的人员呼救,或者迅速拨打报警电话。

## 险! 单县一男孩被锁车内10分钟

本报单县6月23日讯(记者

赵念东 通讯员 陈培勇) 6月21日晚,在单县体育场有一场大型演出活动,单县公安局交警大队调派警力在附近执勤管控。当晚,正在执勤的交警孙广东接到群众报警称:一孩童被锁在轿车内哭喊。随后孙广东与同事一起赶往现场,确实发现车内锁有一孩童,最后通过一女孩经天窗进入车内,将被困孩童救出,这才避免了一场悲剧的发生。

据孙广东介绍,21日20时20分许,他与同事正在执勤时,有一位群众前来反映,有一儿童在一辆停在路边的轿车里面哭喊。他们得知后,马上赶了过去,发现车里面有一名儿童在哭喊,周围也没有人,而且车门都锁死了,只留下了天窗没有关闭。

由于天气炎热,在不通风的车里温度只会更高。孙广东尝试从天窗爬过去打开车门,将这名儿童抱出来,但是天窗太小,进不去。情况紧急,民警在附近找到一名6岁左右的女孩,让她从天窗爬进去,打开了车门,才将车内被困的儿童救了出来,把被困儿童抱出来时,被困男孩满脸大汗,衣服已经湿透,如若继续下去,就有可能中暑、

脱水。

民警担心孩子出汗过多导致脱水,就先喂了他一点矿泉水。随后,执勤民警通过查询车辆信息,得到了孩子家长的联系方式,但是没有联系上,又通过所在地联系到该村的领导,通过村委会联系到了这名儿童的姥姥,但是这名儿童的姥姥也无法联系到孩子的妈妈。

执勤民警立刻与活动主办方沟通,希望主办方能够用舞台音响发送广播,寻找这名儿童的家长,并发送朋友圈,并让同事转发出去,让更多的人能够看到,希望能快点找到这名孩子家长。在寻找孩子妈妈时,这名男孩因为天气燥热,再加上在车里关的时间较长,一直哭闹不停。民警为了安抚孩子情绪,在附近找来玩具,同孩子玩耍,不断安抚。

渐渐地,孩子的情绪稳定下来,与执勤民警开心地玩闹。等待了1个小时20分钟,一名妇女才找了过来,确定这就是孩子家长后,才将孩子交还给她。原来,男孩母亲发现孩子睡着了,便将其放在车内。此外,为了防止热到孩子,她打开了天窗才离开,在得知孩子险些有生命危险时,懊悔不已。

## 郓城召开新闻发布会,扫黑除恶专项斗争以来破获涉黑恶类案件106起

本报郓城6月23日讯(记者

崔如坤 通讯员 杨静) 20日下午,郓城县召开扫黑除恶专项斗争新闻发布会。县扫黑办、县纪委监委、县委宣传部、县法院、县检察院、县公安局有关负责人出席新闻发布会。

会上,郓城县公安局、县检察院、县法院、县纪委监委有关负责人分别通报了本系统专项斗争开展情况,县扫黑办有关负责人通报了全县扫黑除恶专项斗争工作整体情况。

据悉,扫黑除恶专项斗争开展以来,郓城县已成功破获涉黑恶类犯罪案件106起;打掉黑社会性质组织案件1个,恶势力犯罪集团5个、团伙33个,刑事拘留涉黑恶犯罪嫌疑人208人,逮捕157人,查处涉案资产4000余万元。

元,受理审查起诉涉黑恶案件11案47人,提起公诉9案40人,公开宣判3案26人。查处涉黑恶腐败和保护伞26起、36人;立案16起,给予党纪政纪处分11起13人,其中涉恶保护伞问题3起6人。对工作不力的3个党组织予以通报、1名责任人予以问责。

据介绍,下一步,郓城县将持续加大高压打击力度,重拳出击,打狠打准、打深打透,尽快攻克一批难啃之案,侦破一批大案要案,深挖一批蛰伏之徒,坚决摧毁黑恶势力背后的“关系网”“利益链”和“保护伞”,突出打击即时发生、特别是发生在群众身边的各类霸痞违法犯罪行为,以更加丰硕的战果回应群众关切,全力确保社会大局持续和谐稳定。

## 菏泽城管执法“偶遇”男子盗车 城管执法人员迅速追上男子并移交给派出所

本报菏泽6月23日讯(记者 潘涛) 6月19日,菏泽市开发区的城管执法人员正常执法时,“偶遇”一男子偷盗电动车,看到后面车主紧急追赶,执法人员迅速追上男子并移交给派出所。

“站住,那是我的电动车,别走!”19日上午,菏泽市城市管理行政执法支队开发

区大队丹阳中队在牡丹南路正在治理占道经营,忽听有人大喊捉贼。原来,一位市民的电动车停在路边时被一男子偷走,好在发现及时,立即追赶,无奈男子骑着电动车飞快逃窜,追赶不上。“站住,别想逃!”丹阳中队的执法人员看到后立即追赶,骑车男子见势不妙,扔下电动车拔

腿就跑,城管执法人员毫不犹豫冲上去抓住了小偷,并立即报警。

辖区派出所民警很快到达现场。把小偷交给民警后,城管执法人员才放心离开。“太感谢你们了,要不是你们帮忙我还真追不回电动车。”电动车车主和周围群众对执法人员拍手称赞,连声道谢。

## 直击曹县交警夜查酒驾现场 酒驾小伙竟跟民警“玩”赛跑

本报曹县6月23日讯(记者 崔如坤 通讯员 王猛) 曹县一名小伙酒后驾车,被警方查获后,竟趁上警车时拔腿就跑。不过,他没跑过训练有素的民警,很快被追了回来。

近日,曹县公安局交警大队联合巡警大队展开对各类交通违法行为的整治行动。22时许,执勤民警在曹县清江路对过往车辆进行检查时,一辆白色轿车突然转弯。执勤民警感觉该车举止异常,随后跟

上检查。

该车行至路边后停车,而驾驶员看到执勤民警已到达驾驶室门口,便爬向副驾驶位置,想从副驾驶处逃跑。被眼疾手快的民警拉了回来。执勤交警随后使用酒精测试棒进行测试,显示驾车小伙有酒驾嫌疑,小伙承认,他刚喝了酒。随后,执勤交警与巡警一起带小伙上警车进行呼气式酒精检测。

然而,到达警车旁,民警刚

拉开车门,小伙竟突然拔腿就跑。而民警也没含糊,随后奋起直追。在逃跑了1000多米后,小伙体力不支,再次被执勤民警抓获。小伙辩称,他自知酒驾不对,自己家里还有老人、孩子要照顾,所以逃跑企图逃避处罚。

不过,面对执勤交警的呼气式酒精测试,小伙子依然不予配合,民警只能对其进行强制抽血,进行血液检测。曹县警方将根据化验结果,给予该驾驶人相应处罚。

## 遗失声明

★郓城永森电子商务有限公司编号为3717250032426的行政公章丢失,声明作废。

★于小渔(父亲:于宁,母亲:梁青),男,出生医学证明丢失,编号:O371338965,特此声明。

★刘杰,身份证号:372901197801018052,亿联世贸中心2号楼17005室购房收据丢失,收据号:5301896,金额:102000元,声明作废。